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ATA DA VIGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO ANO 
LEGISLATIVO  DA  DÉCIMA  SEXTA  LEGISLATURA  DA  CÂMARA 
MUNICIPAL DE CHAVANTES.

Presidente:    Vereador ARI RAMOS DA SILVA
1º Secretário: Vereador ANTONIO MARCOS AGANTE SANTINELO
2ª Secretária: Vereadora MARIA APARECIDA COSTA

                                                       Aos quatro (04) dias do mês de agosto do  
ano de dois mil e quatorze (2014), às vinte (20) horas no Edifício do Paço 
Municipal, sito a Rua Dr. Altino Arantes, 464, nesta cidade de Chavantes, 
Estado  de  São  Paulo,  em  sua  Vigésima  Primeira  Sessão  Ordinária  do 
presente  ano  legislativo,  reuniram-se  sob  a  presidência  do  vereador  Ari 
Ramos  da  Silva,  os  seguintes  vereadores,  conforme  consta  do  livro  de 
presença:  ANTONIO  MARCOS  AGANTE  SANTINELO  –  PMDB;  ARI 
RAMOS DA SILVA – DEM; DERCY VARA NETO – PV; MARCIO DE JESUS 
DO REGO – PMDB; MARIA APARECIDA COSTA – DEM; NESTOR JOSÉ 
DE OLIVEIRA – PP e SEBASTIÃO GUILMO – PSDB. Havendo quorum 
regimental o Presidente deu por aberta a presente sessão. Pelo Presidente 
foi colocada em votação a ata da quinta sessão extraordinária, realizada dia 
28  de  Julho  de  2014.  Onde  a  mesma  foi  aprovada  por  unanimidade 
registrando a abstenção dos vereadores Dercy Vara Neto e Marco Aurelio 
Gonçalves Nobrega dos Santos. Em seguida passou-se para a leitura das 
matérias constantes do EXPEDIENTE, sendo: Projeto de Lei nº 45/2014 – 
dispõe sobre a inclusão Projeto/Atividade na Lei Municipal nº 3.142/2013 – 
Plano  Plurianual  (2014/2017),  encaminhado  através  do  OF.  GP  nº 
175/07/2014 de 31 de julho de 2014.  Projeto de Lei nº 46/2014 – dispõe 
sobre denominação da atual rua 12 de outubro, e dá outras providencias, 
encaminhado através do OF. GP nº 175/07/2014 de 31 de julho de 2014. OF. 
GP. nº 154/07/2014 de 08 de julho de 2014  que responde o requerimento 
nº 27/2014 de autoria dos nobres vereadores Dercy Vara Neto e Antonio 
Marcos Agante Santinelo referente a academia ao ar livre na avenida João 
Martins.  OF. GP nº 156/07/2014 de 08 de julho de 2014 que responde o 
requerimento  nº  25/2014  de  autoria  dos  vereadores  Dercy  Vara  Neto  e 
Antonio  Marcos Agante  Santinelo  referente  as  informações da Secretaria 
Municipal de Transportes sobre a situação escolar.  OF. GP Nº 157/07/2014 
de  08  de Julho de  2014  que responde o  requerimento  nº  26/2014  de 
autoria dos vereadores Dercy Vara neto e Antonio Marcos Agante Santinelo 
sobre o cronograma para construção da pista de skate no recinto do bosque 
municipal.  Ministério Público do Estado de São Paulo – Promotoria de 
justiça  de  Chavantes  Oficio  nº  114/2014  de  16  de  julho  de  2014  - 
encaminhando expediente da Companhia Luz e Força Santa Cruz e solicita 
no prazo de 30 dias esclarecimento acerca da situação relatada. Ministério 
Público do Estado de São Paulo – Promotoria de justiça de Chavantes – 
Ofício nº 124/2014 de 30 de julho de 2014 informando que a Secretaria 
Municipal  de  Educação  apresentou  as  informações  solicitadas  pelo 
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Ministério  Público  e  os  esclarecimentos  que  indicam  providencias  foram 
adotadas e estão sendo tomadas para sanar eventuais irregularidades na 
rede  municipal  de  educação  infantil.  Mas  caso  tenha  conhecimento  de 
alguma irregularidade nas informações prestadas, que informe no prazo de 
30 dias para continuidade das investigações. Requerimento nº 28/2014 de 
25 de Junho de 2014 – o vereador Nestor José de Oliveira REQUER em 
conformidade o artigo 165, do inciso VIII do regimento interno desta Casa, 
que seja oficiado ao senhor prefeito municipal cópia do memorial descritivo 
do loteamento Chavantes Novo, bem como informações sobre quais são as 
áreas designadas como residências, as comerciais e mistas deste mesmo 
bairro.  Requerimento nº  29/2014 de 16 de Julho de 2014 – o vereador 
Antonio Marcos Agante Santinelo REQUER em conformidade o artigo 165, 
do inciso VIII do regimento interno desta Casa, que seja oficiado ao senhor 
prefeito municipal solicitando informações sobre as atitudes tomadas com 
relação ao Relatório Final da Comissão Especial de Inquérito nº 001/2013, a 
qual  tinha por  objetivo  apurar  a  localização e  destinação de uma pá de 
turbina  doada  pela  empresa  Duke  Energy,  bem  como  possíveis 
irregularidades destes atos.  Requerimento nº 30/2014 de 16 de Julho de 
2014  –  o  vereador  Antonio  Marcos  Agante  Santinelo  REQUER  em 
conformidade o artigo 165, do inciso VIII do regimento interno desta Casa, 
que seja oficiado ao senhor prefeito municipal solicitando informações sobre 
os  valores  repassados  mensalmente  a  Santa  Casa  de  Misericórdia  de 
Chavantes nos anos de 2012, 2013 e 2014, bem como cópia do balanço 
geral  dos  exercícios  de  2012,  2013  para  verificação  e  analise. 
Requerimento nº 31/2014 de 16 de Julho de 2014 – o vereador Antonio 
Marcos Agante Santinelo REQUER em conformidade o artigo 165, do inciso 
VIII  do regimento interno desta Casa, que seja oficiado a Santa Casa de 
Misericórdia  de  Chavantes  solicitando  informações  sobre  os  valores 
repassados mensalmente pela Prefeitura Municipal de Chavantes nos anos 
de 2012, 2013 e 2014, bem como cópia do balanço geral dos exercícios de 
2012, 2013 para verificação e analise.  Requerimento nº 32/2014 de 28 de 
Julho de 2014 – os vereadores Marcio de Jesus do Rego, Roberto Carlos 
Gaino, Antonio Marcos Agante Santinelo,  Dercy Vara Neto, Marco Aurelio 
Gonçalves Nobrega dos Santos e Maria Aparecida Costa REQUEREM em 
conformidade o artigo 165, do inciso VIII do regimento interno desta Casa, 
que  seja  oficiado  a  presidência  desta  Casa  de  lei  adote  providencias 
urgentes  para  que  seja  efetivamente  cumprida  a  Lei  Complementar 
Municipal  nº  127/2012  insurgindo-se  contra  o  Decreto  Executivo  nº 
2.899/2014,  que  suspendeu  os  seus  efeitos  da  legislação  em  comento. 
Presidente colocou em votação o Requerimento nº 32/2014 e foi aprovado 
por unanimidade e encaminhou a presidência da Mesa para as providencias 
necessárias.  Fez  uso  da  palavra  o  nobre  vereador  Dercy  Vara  Neto: 
começou a sua palavra cumprimentando o senhor presidente, os senhores 
vereadores,  publico  presente  e  publico  via  internet.  Falou  que  referido 
requerimento demonstra a falta de capacidade do Executivo municipal. Há 
um ano e meio atrás secretários lotados em cada pasta, mencionaram em 
alto e em bom som que não dependiam da Câmara Municipal para governar 
o município de Chavantes, o que infelizmente para eles não é verdade. Eles 
precisam e muito da Câmara de Vereadores. A casa de leis é a casa do 
povo. A fim de revogar ou alterar ou ratificar uma lei complementar deve se 
passar pela analise da Câmara Municipal, o que não foi feito. Não estamos 
mais vivendo em uma monarquia, onde existe um rei, estamos vivendo uma 
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democracia e uma  legislação aprovada por essa Casa de leis no mandato 
anterior com a luta e a batalha dos então vereadores que aqui ocupavam 
essa  função  e  bem  como  a  presidente  da  nossa  cidade,  a  prefeita,  a 
senhora Ana Alonso, a lei complementar a qual tratava do plano de carreira 
dos professores foi discutida, debatida e aprovada por essa Casa de leis e 
sancionada pela chefe do executivo da época. E o prefeito que agora ocupa 
tal  função não pode por  sua livre  espontânea vontade fazer  o  que bem 
entender. É necessário a aprovação dessa Casa, é necessário que a matéria 
colocada em pauta seja discutida e aquelas pessoas que disseram que irão 
governar a cidade de Chavantes sem aprovação e o consentimento dessa 
Casa de Leis estavam enganados. Devem voltar a escola e devem se valer 
dos  bons  professores  que  temos  no  município  de  Chavantes,  e  pedir 
orientações antes de fazer absurdos jurídicos que vem ocorrendo no nosso 
município. Eu repito os dizeres do vereador Antonio Marcos quando leu o 
nosso requerimento, e peço a vossa excelência que tome as providencias 
cabíveis,  tendo  em  vista  que  o  decreto  é  inconstitucional,  e  vem 
desrespeitando a legislação federal e é passível de crime de desobediência 
que imputa em cassação do  prefeito  municipal.  (palmas)  se ele não for 
orientado para tanto, aqui faz valer os direitos dessa Casa de leis. Concluiu 
a sua palavra despedindo se de todos.  (palmas)  Presidente:  fez uso da 
palavra  o  nobre  vereador  Marcio  de  Jesus  do  Rego:  começou  a  sua 
palavra cumprimentando o senhor presidente, senhores vereadores, publico 
presente e publico via internet. Começou fortalecendo as palavras do nobre 
vereador Dercy falando do decreto que é inconstitucional, autoritário e não 
estamos mais  vivendo  na  época  da  ditadura,  que  feriu  o  legislativo  e  o 
legislativo  é  o  representante  do  povo,  representante  dos  professores  e 
estamos aqui pra lutar pelos direitos de vocês. O prefeito alegou que pra 
fazer esse decreto é que a folha de pagamento estava estourada. Só que 
primeiramente está na constituição artigo 139,  inciso 3, que tem que ser 
cortado cargo comissionado, vinte por cento dos cargos comissionados tem 
que ser cortado (palmas).  E o poder executivo nada fez nesse sentido e ao 
contrario recentemente contratou mais um cargo comissionado e pra colocar 
dentro do gabinete, isso é vergonhoso, daí se tornou demagogo, no decreto 
ele fala que cortou 14 por cento do salário dele e dos secretários, é mentira, 
porque  o  prefeito  fez  politicagem em cima  desse  decreto  principalmente 
nesse  artigo  primeiro,  porque,  a  folha  de  pagamento  o  ano  passado  já 
estava estourada, e esse ano continua estourada, só que esse ano ele deu 6 
por cento de aumento pra eles e deu 6 por cento em 2014  e agora vem falar 
que tirou 14 na realidade ele tirou 2 por cento, o que ele tem que fazer é tirar 
secretário  incompetentes que temos aqui,  (palmas).  Não é tirando direito 
adquirido desses profissionais da área do magistério, porque pra mim vocês 
são mestre, porque professor está no topo de todas as profissões, todas as 
profissões  passa  pelos  professores  e  a  educação  é  fundamental.  E  as 
pessoas moram é numa cidade então os exemplos tem que começar é por 
nós. Então temos que começar é por nós, lembro quando morava na Bela 
Vista, a professora Bia ia dar aula pra gente ela ia de charretinha então os 
professores não é de hoje que eles vem lutando, e são pouco valorizado 
nessa cidade e nesse país, e daí vem o senhor prefeito num ato autoritário e 
ele manda na casa dele, na firma dele, mas aqui não, isso aqui é a casa do 
povo, a cidade é do povo, o nosso poder executivo (palmas). O nosso poder 
executivo ele tem que entender que governar pra treze mil pessoas e não 
para o seu grupinho, e antes de entrar para a politica as pessoas falavam da 
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panelinha e agora estou sentindo na pele a panelinha, então ele tem que 
cuidar, agora eu sou vereador pra 13 mil pessoas e essa casa aqui é a casa 
do povo, conto com o presidente e com certeza será tomada as providencias 
e  esse  decreto  vergonhoso  vai  ser  derrubado.  (palmas)  concluiu  a  sua 
palavra agradecendo e  despedindo se  de todos.  Presidente:  fez  uso da 
palavra  o  vereador  Sebastião  Guilmo:  começou  a  sua  palavra 
cumprimentado  o  senhor  presidente,  os  senhores  vereadores,  publico 
presente e publico via internet. Disse que não muda a postura pra fazer as 
pessoas se alegrarem no momento, mas minhas palavras pra vocês é que 
vocês tem direito, vocês tem uma lei que vos protegem, ninguém é maior do 
que a lei, nem esta Casa é maior do que a lei, eu não preciso pedir nada e 
assinar nada, o que eu tenho eu fazer é manter a lei, que os meus colegas 
do passado criaram, como os que virão também sustentarão nas nossas 
leis, é um direito adquirido e ninguém pode tirar, não precisa de barulho, a 
justiça está aí, esta Casa faz justiça, e eu quero que vocês entendam é que 
nós não estamos fazendo politica nem em cima do prefeito e nem em cima 
de vocês. É um direito que vocês tem, e muitas de vocês fizeram muitas 
orações pra conseguirem isso. E no inicio desse mandato eu mandei pra 
esta Casa também um projeto de lei pra que criasse a mesma lei que hoje 
vocês estão amparada para os demais que também são servidores públicos 
e até agora não foi analisada a lei, porque talvez não tenha a condição de 
criar  ela  imediatamente,  porque  a  única  maneira  de  manter  o  nível  do 
percentual  da  folha  de  pagamento  é  a  arrecadação  de  impostos,  ou  é 
criando impostos ou é aumentando os impostos. Porque o dinheiro da saúde 
não pode pagar ninguém, o dinheiro de verbas para construção também não 
pode ser  desviado,  qual  é  a verba de vocês,  verba única,  é  a verba da 
educação, esse direito nem o prefeito, nem eu o Guilmo, o presidente, nem 
vereador nenhum pode tirar, pode até se levantar contra, e com qualquer 
caneta emprestada a justiça derruba e vocês mantem os vossos direitos. É 
direito adquirido, não precisa barulho, não precisa politicagem em cima, é 
direito, é lei, a lei vos protege, alei não deixa vocês a mingua, o meu coração 
não se leva por barulho, não se leva por aplauso, por nada, eu sou firme no 
que eu sou, a lei é de vocês, não votarei contra essa lei, vocês mantenha 
firme  no  trabalho  de  vocês,  mantenha  ensinado  as  nossas  crianças. 
Continua fazendo da criança um advogado, um médico, um outro professor, 
porque futuramente ninguém quer ser professor nesse país e onde vai parar 
o  entendimento,  o  conhecimento do nosso povo.  As pessoas confundem 
educação com ensino, a educação se dá em casa, e vocês dão o ensino, 
como ser um cidadão, como ser um médico, como ser quem for alguém lá 
na frente. E sabemos plenamente que vocês são pessoas amparadas pela 
lei, não é o vereador Guilmo que vai manter vocês, é a lei que vai manter, a  
lei  me  mantem aqui  dentro,  a  lei  vos  mantem nos  seus  trabalhos,  e  ai 
daquele que mexer com vocês. Então eu quero, que muitas vezes se fala no 
meu nome politicamente falando que eu sou contra, mas eu não tenho nada 
contra  ninguém,  só  dou  a  minha  palavra  em  Plenário  que  está  sendo 
registrado em ata que eu sou favor da lei, vocês tem uma lei na mão de 
vocês, a lei 127, são leis que vos protege, tudo que sair dessa lei cai por 
terra, (palmas) Concluiu a sua palavra despedindo se de todos. Presidente 
Ari também usou  da  palavra  dizendo  que  pra  chegar  no  juiz  de  direito 
primeiro tem que passar numa sala com professores e para ser um promotor 
em que passar na sala com professores, pra ser um piloto de avião tem que 
passar na sala com professores. E o professore é muito mal remunerado, e 
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quando tem algo ainda querem tirar o pouco que vocês tem direito, (palmas) 
por isso garanto pra vocês se depender dessa Casa vocês não perderão um 
centavo,  concluiu a sua palavra agradecendo e despedindo de se todos. 
(palmas).  Requerimento nº 33/2014 de 30 de julho de 2014 – o vereador 
Antonio Marcos Agante Santinelo, REQUER em conformidade com o inciso 
VIII  do artigo 165 do Regimento Interno desta Casa,  que seja oficiado o 
Senhor Prefeito Municipal, solicitando cópia integral dos Processos Seletivos 
nº 01/2013 e 06/2007 para verificação e análise. Requerimento nº 34/2014 
de 30 de julho  de 2014 –  o  vereador  Antonio  Marcos Agante  Santinelo, 
REQUER em conformidade cm o inciso VIII  do artigo 165 do Regimento 
Interno  desta  Casa,  que  seja  oficiado  o  Senhor  Prefeito  Municipal, 
solicitando cópia integral do acordo EP 2476/2011 da Salenco Construções e 
Comercio Ltda., para verificação e análise. Indicação nº 41/2014 de 30 de 
Junho de 2014 de autoria  do  vereador  Antonio  Marcos Agante  Santinelo 
INDICA nos termos do artigo 170 do Regimento Interno, ao senhor prefeito 
municipal para que o mesmo solicite junto ao setor competente, que seja 
instalado um braço de iluminação na Rua Marechal Deodoro, paralela ao 
muro  da  Santa  Casa  de  Misericórdia  de  Chavantes/SP.  Indicação  nº 
42/2014 de 30 de Junho de 2014 de autoria do vereador Antonio Marcos 
Agante Santinelo INDICA nos termos do artigo 170 do Regimento Interno, ao 
senhor  prefeito  municipal  para  que  o  mesmo  solicite  junto  ao  setor 
competente a possibilidade de instalação de canela eletrônica ou designe 
um funcionário para as passagens de linha férrea que cruzam com as Ruas 
Luiz Pereira Leite e Zico Leite.  Indicação nº 43/2014 de 30 de Junho de 
2014 de autoria do vereador Antonio Marcos Agante Santinelo INDICA nos 
termos do artigo 170 do Regimento Interno, ao senhor prefeito municipal 
para que o mesmo solicite  junto ao setor  competente a possibilidade de 
levar ao Distrito de Irapé o Projeto Quinta ao Cinema. Deliberado favorável, 
os documentos foram enviados para os respectivos destinos. Passamos ao 
Tratamento  ao  PEQUENO  EXPEDIENTE que  é  dedicado  a  comentários 
sobre  a  matéria  lida  e  ao  GRANDE  EXPEDIENTE que  é  dedicado  a 
assuntos  de  interesse  publico.   Fez  uso  da  palavra  no  PEQUENO  E 
GRANDE EXPEDIENTE o nobre vereador  Dercy Vara Neto.  Começou a 
sua palavra cumprimentando o senhor Presidente, os senhores vereadores, 
publico presente e publico via  internet.  O que o trouxe a tribuna após o 
recesso que além de diversos assuntos que irei numerar é a respeito do tão 
discutido decreto executivo nº 2.899/2014 e conforme mencionado agora a 
pouco é inconstitucional,  é um absurdo, em seis anos de mandato como 
vereador nunca esperava me deparar com uma situação esdruxula como 
essa.  Agradeceu  e  tornou  publico  todo  o  apoio  da  Câmara  do  mandato 
passado  a  qual  deixa  as  homenagens  a  todos  os  vereadores  que  o 
acompanhou  naquela  longa  e  dolorida  jornada.  Cumprimento  o  nobre 
vereador  Luís  Cesar  Pedro  Longo  o  qual  encontra-se  presente,  e  que 
naquele momento era o presidente da Casa de Leis,  onde aprovamos a 
referida Lei Complementar, que tratava do plano de carreira dos professores, 
tal  plano  de  carreira  é  o  contrario  que  muitas  pessoas  alegam,  foi 
amplamente  discutido,  debatido,  estudado,  por  professores,  os  primeiros 
competentes a analisar a referida legislação em matéria de conhecimento, 
posteriormente foi  analisado por essa Casa de Leis,  por vereadores aqui 
lotados, por jurídico que aqui se encontrava, tivemos algumas reuniões que 
me recordo que o nobre senhor Luís Cesar encaminhou para o Cepam, e o 
senhor  prefeito  acho  que  conhece  o  Cepam,  antes  de  aprontar  uma 



6

peripécia dessa, ele deve buscar o conhecimento antes de legislar por si só. 
É visível, é notável, o autoritarismo a forma de governo que esse mandato 
vem tentando emplacar. E falar que estão pagando as contas do mandato 
anterior  isso  é  a  mais  pura  mentira,  todo  candidato  a  prefeito  tem 
conhecimento  e  ciência  que  algo  de  resto  a  pagar  existe  no  governo 
municipal. E pagar conta em dia é mais que obrigação do executivo. E pra 
que isso ocorra não tem que diminuir  a remuneração de uma classe tão 
judiada como os professores, porque são dos professores que existem as 
mais amplas e diversas profissões. O professor a um tempo atrás era um 
classe  um  tanto  quanto  respeitada.  E  esse  respeito  foi  decaindo  em 
decorrência  da  péssima  qualidade  de  governo  que  o  nosso  país  vem 
desenvolvendo. (palmas). Essa classe vem sendo desvalorizada de acordo 
com a péssima qualidade de políticos que existe no nosso país hoje, e no 
nosso município. Isso me envergonha de mencionar aos meus alunos o qual 
também sou professor, que estou como vereador, porque não sou vereador, 
eu  estou como vereador.  O senhor  prefeito,  seus cargos comissionados, 
orientadores devem buscar mais conhecimentos aos professores e tentar 
dialogar com essa Casa que até então só vem apoiando e tentando que 
esse município cresça e desenvolva, ao contrario do que o executivo vem 
fazendo.  Tenho  certeza  que  se  o  prefeito  tivesse  lido  a  matéria  que  foi 
intitulada na feira de São Paulo, nesse domingo, a qual vem com o seguinte 
titulo,  “quanto  custa  um professor”.  Ele  teria  pensado  e  repensado duas 
vezes em realizar a efetivação desse decreto o qual é inconstitucional. Os 
nossos  governantes  eles  nãos  tem  que  verificar  e  enxergar  os  nossos 
professores  como um custo,  mas como um investimento,  são  deles  que 
todos  os  profissionais  adquirem  o  inicio  de  sua  sabedoria.  A classe  do 
professor deve ser considerada como a classe sagrada e respeitada por si 
só,  o  qual  os  salários  devem  ter  uma  discussão  para  um  aumento 
imensamente significativo de maneira urgente, porque é vergonhoso o que 
vem ocorrendo  no  nosso  município  hoje  e  no  nosso  país.  (palmas).  Os 
nossos governantes tem que se atentar pra essa situação, alguns anos atrás 
uma  professora  foi  até  a  Assembleia  Legislativa  e  fez  um  discurso 
mencionando  o  valor  de  sua  remuneração  comparando  com  o  do 
parlamentar daquela Casa, o qual  teve uma repercussão tremenda e ela 
está coberta de razão, é muito pouco remunerado um professor no nosso 
país. E conforme mencionou o nobre vereador Marcio de Jesus do Rego nós 
não vamos conseguir  corrigir  ou modificar  o nosso país,  mas isso se dá 
através do voto. Mas no nosso município, e parlamentares que somos nós 
temos o dever de brigar para tanto  e essa demanda eu informo ao senhor 
que eu comprei e vou até o final senhor presidente por que esse decreto tem 
que  ser  derrubado,  outros  pontos  o  qual  me  traz  a  essa  tribuna  são  a 
respeito das indicações e requerimentos que fiz em conjunto com o vereador 
Antonio Marcos Aguante Santinelo, a um ano e meio estamos investigando, 
discutindo, cobrando, pedindo, implorando ao executivo municipal para que 
tome  providencias  e  até  o  presente  momento  com um ano  e   meio  de 
administração sinceramente não vejo melhorias em pavimentação asfáltica, 
as nossas ruas são vergonhosas, saúde, educação não preciso comentar, o 
que tem que ser  melhorado  eles  estão tentando dificultar,  a  questão da 
organização do transito em nosso município que vem amplamente debatida 
nessa Casa de Lei, eles conseguiram piorar o que já estava ruim,(palmas) 
foi gasto com a contratação de um individuo para reestruturar o transito do 
município e no momento que ia ser efetivado aquela restruturação por conta 
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de comentários de determinados comerciantes o prefeito a fim de não perder 
votos  talvez  para  a  próxima  eleição  ou  não  quis  se  desentender  com 
referidas pessoas voltou  atrás  e cometeu essa atrocidade no transito  de 
Chavantes deixando a rua Dr Altino Arantes duas mãos a direita,(palmas) 
gostaria de questionar o executivo municipal se no horário das doze horas e 
das  dezoitos  horas,  horário  que  nossas  crianças  saem da  escola  ele  já 
passou por essas ruas e verificou o perigo que essas crianças passam por 
conta da má estruturação do trânsito em nosso município, até quando esse 
transito ficará dessa forma, a fim de não me estender senhor presidente por 
que sei que os nobres colegas tem diversas matérias a serem trazidas a 
bala,  então  é  só  isso,  Concluiu  a  sua  palavra  despedindo  se  de  todos.
(palmas) Presidente Ari:  acha se inscrito o vereador Marcio de Jesus Do 
Rego:  Começou a sua palavra cumprimentando o senhor  Presidente,  os 
senhores vereadores, publico presente e publico via internet, ainda falando 
sobre esse decreto como já falamos e o nobre vereador Dercy foi feliz em 
sua palavra, é um ato autoritário, inconstitucional mas  se nós analisarmos o 
artigo 5º dele que ele fala que esta reduzindo horas extras e assim acaba 
atingindo parte dos funcionários público que realmente trabalha e a cidade 
precisa que é o trabalho de ambulância esse pessoal todo e  na realidade 
como já  falamos sobre o plano de carreira,  essa administração tem que 
entender que é uma luta dessa Casa desde o começo do mantado  é a 
valorização de todos os funcionários público, de todos os funcionários e na 
realidade ele vem tirando, tirou o pãozinho, olha o absurdo, tirou o pãozinho 
do pessoal da garagem é vergonhoso, já estamos na metade do ano e os 
uniformes  ainda  não  foram providenciados  para  eles  trabalharem,  doe  o 
coração de ver os catadores de lixo que já ganha tão pouco enrolado em 
saco plástico, até agora não foram tomado providencias, só fala de conta, 
não toma providencias,  esse governo só  vive  arrumando desculpas para 
encobrir a grande incompetência deles, falam tanto das horas extras, como 
explicar essa folha de ponto onde um funcionário colaborador, funcionário 
comissionado fez trezentas e vinte oito horas extras, como faz trezentas e 
vinte oito horas extras, quarenta horas semanais que tem que pagar, total 
vai dar quatrocentas e oitenta horas , o dia tem setecentas e poucas horas, 
na realidade sobra dividindo não tem sete horas para descansar, almoçar, 
quer dizer, como se explica isso, essa administração é imparcial, ela tiro de 
um lado e coloca para outro, sempre defendendo os seus, administração só 
para  seu  povo  e  como  já  debatemos  aqui  não  é  dessa  forma  que  se 
trabalha, temos que trabalhar para todos o prefeito tem que trabalhar para 
treze mil pessoas e é por isso que Chavantes esta no caus. que se encontra 
hoje,  na realidade Chavantes não esta parado,  Chavantes retrocedeu no 
tempo, isso doe no coração, me lembro de amigos meu, hoje setenta por 
cento  mora  fora  para  procurar  uma  oportunidade  melhor  devido  a 
administração horrível que pensa em si próprio, que só olha em interesse 
próprio,  na  realidade  o  prefeito,  os  secretários  precisam  fazer  curso  de 
capacitação para entenderem primeiro o que é administração pública, eles 
estão perdidos, querendo tocar uma prefeitura de forma autoritária e não é 
assim,  existem  leis,  os  vereadores  aqui  tem  que  representar  o  direito 
adquirido de vocês para termos uma cidade melhor, como disse antes, para 
termos  um  pais  melhor  o  exemplo  vem  de  cidade  pequena  e  vem  do 
principal a educação, educação que forma tudo isso, então por isso que os 
professores tem que ser valorizados e não tirar o direito deles, é um absurdo 
e é essas coisas que deixa envergonhado as vezes em dizer que pertenço a 
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classe politica, a politica tem que visar o bem comum de todos, não a politica 
para mim, para minha família, para meus amigos, desse jeito não vamos 
construir  nada,  se continuar com essa visão nossa cidade só vai  perder, 
como tem perdido muito e não é por falta dos vereadores ajudarem não, o 
que tentamos e continuamos tentando por que estamos aqui pela cidade, 
fomos atrás de recursos, já tirei dinheiro do bolso para ir a são a são Paulo 
atrás de verba para área industrial que agora vai sair, temos que ter essas 
prioridades, pensar no próximo, e não fazer um mandato para mim e para 
minha família, está errado, esse tipo de politica não apoio e é por isso que é 
importante vocês estarem aqui hoje, agradeço a presença de todos, por que 
a  união  de  todos  vamos  não  só  derrubar  esse  decreto,  esse  decreto  é 
vergonhoso, é autoritário e sim para mudarmos nossa politica e começarmos 
plantar e termos uma cidade melhor para todos (palmas) Concluiu a sua 
palavra  despedindo  se  de  todos.)  Presidente  Ari:  acha  se  inscrito  o 
vereador  Sebastiao Guilmo:  Começou a  sua palavra cumprimentando o 
senhor Presidente, os senhores vereadores, publico presente e publico via 
internet.  Quero  fazer  minhas  colocações,  respeito  todas  as  classes, 
principalmente  hoje  o  grande  interesse  dos  nossos  amados  e  queridos 
professores que se não fosse pessoas como vocês, nem todos os votos de 
Chavantes que foram para mim eu poderia estar aqui nessa tribuna se eu 
não tivesse o conhecimento do ler, do escrever e de estar em meio vocês 
dando  esse  apoio,  é  claro  que  eu  como  uma  pessoa  que  tem  certa 
convivência com muitas pessoas quero dizer que respeito imensamente sua 
classe, mas também não posso desrespeitar o prefeito e cidadão nenhum 
dessa cidade, apesar de tudo ele é prefeito, o que eu tenho que discutir e 
falar  dos  seus  erros  eu  falo  no  seu  gabinete  para  que  não  vase  no 
município,  por  que  segundo  os  meus  amigos  e  políticos  que  nos 
acompanham,  dizem  que  a  cidade  de  Chavantes  é  um  caus,  isso  não 
valoriza a minha cidade, a nossa cidade, uma vez que , para que se pague 
precisa que haja dinheiro e para que haja dinheiro precisa que se arrecade, 
sem arrecadação não tem como pagar,  a  folha de pagamento não pode 
ultrapassar cinquenta e cinco por cento de tudo que se arrecada e isso não 
conta  convenio,  não  conta  verbas  federais,  verbas  estaduais  para 
construção,  para  reforma,  então  o  prefeito  tem  uma  saída  sim,  não  é 
entrando no bolso de vocês para resolver problema dele, por que não vai 
resolver, já falei com ele hoje em uma reunião que estavam três vereadores 
lá, falamos para ele que ele tem que arrumar não é uma vara magica para 
concertar por um mês, o que o senhor tem que fazer é com que o município 
de Chavantes arrecade mais e a saída para que o município arrecade mais 
é trazendo industrias para que haja mais imposto ou aumento de imposto 
por que não tem outra saída, não tem como fazer milagre, agora sacrificar 
uma classe por que as coisas não estão dando certo eu não concordo, mas 
também não preciso brigar, o que manda aqui dentro dessa Casa é o meu 
voto, eu sou consciente de que vou votar sempre o certo, a lei certa, não 
através disso ou daquilo e sim através da minha consciência, por que as 
coisa tem que andar certo, lei foi feita para ser cumprida, lei nenhuma no 
mundo pode derrubar o direito do cidadão adquirido, de maneira nenhuma, 
por outro lado eu quero dizer para vocês durmam sossegados por que tenho 
certeza, vou falar em nome de Deus que esse município vai arrecadar o 
suficiente para fazer inveja para muitos municípios vizinho por que tem uma 
arrecadação maior ficam falando mal do nosso município, isso me entristece 
muito, por que é aqui que eu moro, é aqui que sou vereador, é aqui que meu 
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povo esta e eu quero sair na defesa do meu povo e esse meu povo pode 
contar comigo para o que der e vier,  só que sou do tipo que temos que 
sentar  e  conversar,  assim como ele  tomou atitude  sem falar  com vocês 
qualquer coisa que será feita daqui para frente será feito a partir dai, vocês 
foram chamados, foi  criado uma lei  vocês estavam presente e os nobres 
vereadores do passado o qual ainda temos um vereador em defesa aqui Dr 
Dercy, com certeza aquilo que será tratado seja hoje, amanha , seja o tempo 
que for, nem que passe dez anos, vocês só façam mediante uma mesa e 
onde todos vocês estão de acordo, acho que fui bem compreendido, agora 
vai  o  meu  puxão  de  orelha  a  todos  os  professores,  vocês  não  devem 
comparecer  a  esta  Casa  somente  no  interesse  do  salario  de  vocês,  do 
holerite de vocês por que as demais coisas que são tratadas aqui nessa 
tribuna é interesse de vocês também, não adianta vocês ganharem bem e 
não ter remédio, não ter esgoto, não ter agua, não ter uma cidade limpa, 
então é aqui nessa Casa que nós tratamos de tudo isso, venham para essa 
Casa gente, mantenham essa Casa cheia, o interesse de vocês não vai só 
até o holerite, vai muito além, vocês são donos dessa terra, são filhos dessa 
terra, vocês podem vir aqui não para brigar somente pelo interesse particular 
de vocês, por que eu acho que nem toda família de vocês são professores, 
tem pessoas de vocês trabalhando no pesado, tem pessoas de vocês com 
comercio, o comercio nosso está uma miséria, não tem mais o que se fazer, 
então eu quero dizer para todos vocês meus amigos e amigas, que venham 
a esta Casa por interesse também de toda comunidade, de toda a cidade, 
por que assim vocês nos ajudam, por que com essa pressão, com essa 
força  é  que conseguimos chegar  onde chegamos e  vou dizer  mais  para 
vocês, entre vocês tem pessoas que um dia estará ocupando essa tribuna 
como vereadora ou vereador, vão sentir a mesma pressão, não é pressão de 
vocês que estou dizendo não, e nem pressão do prefeito, é a pressão da 
vontade de fazer e não ter com que fazer, por um lado a lei nos ajuda e por 
outro lado ela nos impede de fazer, a lei de responsabilidade fiscal ela veio 
para aprisionar o sistema nosso de uma tal maneira   que eu reconheço que 
se  o  prefeito  passar  dos  seus  limites  ele  sai  algemado daquela  sala,  o 
negocio é muito além do que as pessoas tem entendimento, então vocês 
como educadores, e já disse uma vez aqui e volto a repetir, as escolas de 
vocês te uma copia do regimento interno dessa Casa? As escolas que vocês 
trabalham tem uma copia da lei orgânica do município?  Tem uma relação 
das leis que são criadas aqui todos os meses? Eu acredito que não, mas se 
um dia vocês vierem adquirirem, começar ler e por em pratica, vocês vão 
nos ajudar, por que tem muita coisa que passa despercebido por a gente e 
que nós queríamos que estivesse muito melhor, vocês podem vir no recesso, 
eu  estou  pedindo  para  que,  PRESIDENTE: Senhor  vereador,  se  for  dar 
atenção a todos, se for responder a todos nós vamos passar a noite aqui. 
Sebastiao Guilmo: Só quero dizer para nossa ilustre professora que muitas 
vezes só  vemos cadeiras  vazias  não tem uma pessoa aqui  dentro  além 
daquelas  que  costumam  vir  sempre.  ((palmas)  Concluiu  a  sua  palavra 
despedindo  se  de  todos.)  Presidente  Ari:  acha  se  inscrito  o  vereador 
Nestor  José  De  Oliveira:  Começou  a  sua  palavra  cumprimentando  o 
senhor Presidente, os senhores vereadores, publico presente e publico via 
internet. O debate hoje foi sobre o requerimento, eu não vi em pauta alguma 
lei  alterando a lei  já aprovada que é direito já adquirido dos professores, 
comentei  inclusive  com  alguns  professores  que  eles  estão  vindo  para 
discutir, ter o apoio, mas quem vai derrubar o decreto que o senhor prefeito 
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fez é a justiça, tenho certeza que o representante do sindicato de vocês já 
deve ter entrado com uma ação pedindo uma liminar, então o que eu vejo 
hoje aqui é um debate em cima do requerimento pedindo  explicações ao 
senhor  prefeito,  inclusive ele  esta ciente que realmente foi  mal  orientado 
pelo seu departamento jurídico, onde ocorre essa situação dos professores 
terem que as vezes faltarem para vir participar da sessão, o que eu não vejo 
é a necessidade de estarem tão apavorado, por que,  vou repetir, não veio 
para essa Casa de leis algum projeto de alteração da lei  já aprovada,  é 
direito adquirido e direito adquirido ninguém derruba, então o fato é que o 
advogado do sindicato de vocês é pressionar a justiça para que conseguir a 
liminar, outro fato é que esse fim de semana fui procurado por um munícipe 
com referência a dedetização dos bueiros de nossa cidade, estão surgindo 
muitos ratos, baratas e isso esta incomodando bastante os moradores, só 
que eu aproveito também para pedir aos moradores colaboração por que 
estão sendo jogados entulhos, lixos na beirada dos canaviais, isso é um ato 
de irresponsabilidade, por que isso ajuda a procriar esses bichos Concluiu a 
sua  palavra  despedindo  se  de  todos.  Presidente  Ari:  também me acho 
inscrito para fazer uso da tribuna. Acho que os professores tem todo direito 
de contratar um advogado e entrar na justiça, só que acho também uma 
vergonha para essa câmara que faz uma lei e o prefeito desrespeita e como 
se nós não fizéssemos nada, somos um zero a esquerda, então não precisa 
de nós aqui  na câmara (palmas) se for  para aprovarmos uma lei  para o 
prefeito  desrespeitar  como  esta  desrespeitando,  o  que  estamos  fazendo 
aqui,  então  acho  direito  os  vereadores  pedirem  para  que  tomem 
providencias, por que o vereador Dercy que ajudou aprovar a lei na outra 
legislatura e não é justo que agora sejamos considerados nada aqui, com 
todo desrespeito do executivo com essa câmara municipal e sabendo que os 
professores, eles deveriam tirar essa mixaria que vocês estão ganhando ai e 
aumentar umas cinco vezes mais no salario de vocês, por que o salario de 
vocês é muito pequeno (palmas) um aparte o vereador Dercy Vara Neto: A 
respeito das palavras de vossa excelência eu gostaria de deixar bem claro, 
deixar  em  alto  e  bom  som  para  que  o  respectivo  prefeito  esteja  nos 
assistindo e esclarecer que hoje ele incende em crime de desobediência, ele 
não respeita uma legislação vigente, a qual ele não pode derruba- lá por 
meio de decreto tendo em vista  o ato inconstitucional   que foi  feito  pelo 
executivo,  se  ele  foi  orientado  pelo  seu  jurídico,  pelo  seu  secretario  de 
planejamento, pelo seu secretario de administração, infelizmente eles estão 
errados,  infelizmente  para   essa  casa  de  lei  e  para  toda  classe  dos 
professores  eles  estão  errados  devem  voltar  atrás,  sinceramente  se  o 
prefeito  tivesse  um pouco  de  consciência  ele  amanha  ao  entrar  no  seu 
gabinete iria rever o absurdo jurídico que ele cometeu, iria rasgar referida 
portaria,  iria  restabelecer  de  imediato  todos  os  direitos,  remunerações  e 
contemplações que estão vigentes na lei em favor a classe de professores 
do nosso município, a respeito das palavras do nobre vereador Sebastiao 
Guilmo  o  qual  eu  respeito  muito  devido  toda  sua  experiência  e  seu 
conhecimento  gostaria de ressaltar o seguinte aspecto que foi tomado pelo 
vereador,  sobre  a  questão  da  arrecadação  do  nosso  município,  existem 
diversas formas de arrecadação ou de diminuir  o  gasto  feito  pelo  nosso 
município, tendo em vista que a receita não contempla o que vem sendo 
realizado  e  para isso  o vereador  Marcio  Jesus Do Rego já  mencionou, 
temos  muitos  cargos  comissionados,  são  muitos  caciques  para  pouco 
índios(palmas)  temos  que  valorizar  o  funcionalismo  público,  aquelas 
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pessoas  que  estão  de  carreira  em nosso  município  o  qual  no  mandato 
passado o nobre colega Cesar pode me lembrar, pedimos diversas vezes 
para  a  administração  passada  implantar  o  plano  de  carreira  para  os 
funcionários públicos, nesse mantado foi feito o pedido pelo nobre vereador 
Sebastiao Guilmo com apoio de todos os pares dessa Casa e até o presente 
momento nada foi feito e em contra partido a isso om executivo municipal 
vem a cada mês lotando as pastas de cada secretaria, o que eu vejo é que 
são  três  ou  quatro  pessoas  incumbida  de  uma  determinada  função  e 
nenhuma exerce nada e tudo depende de um funcionário de carreira que 
exerce a função com um salario mínimo(palmas) então o executivo municipal 
deve passar por uma reestruturação, devem sentar com seus comandantes 
e verificar o seguinte, nada está dando certo na administração, precisamos 
tomar um rumo correto para que Chavantes não afunde, concordo com o 
vereador Sebastiao Guilmo quando ele menciona que as cidades vizinhas, 
seus colegas dizem que Chavantes está indo de mal a pior, concordo que 
não gosto desses dizeres, por que eu sou de Chavantes, vivo aqui, meus 
familiares são daqui,  meus amigos são daqui,  mas infelizmente é a pura 
verdade e para que isso mude a administração precisa se conscientizar, 
caso contrario isso não vai mudar, outro fato relevante sobre a arrecadação 
conforme o vereador  mencionou são os  empregos,  concordo,  mas até  o 
presente momento aproximadamente um ano e meio que esta Casa de Lei 
aprovou mais de trezentos e cinquenta mil  reais para inicio das obras do 
distrito industrial e até agora nada se fez, se quer foram reestruturar o local 
ou divulgar para empresas que tem interesse em vir aqui, Chavantes é uma 
cidade iluminada, estamos próximo aqui a rodovia raposo Tavares, alguns 
quilômetros da rodovia castelo  branco e com divisa do paraná,  todos os 
empresário  que tem um mínimo de tino comercial  iram se interessar  em 
instalar em Chavantes, o que falta é administração municipal,  Concluiu a 
sua palavra despedindo se de todos.(palmas).Presidente Ari: Um aparte ao 
vereador Marcio De Jesus Do Rego: eu queria questionar com o vereador 
Sebastiao Guilmo, belas palavras quando defendeu os professores, só que 
palavras bonitas se não tiver atitudes são palavras vazias, por que falou 
mais não assinou o requerimento com os demais vereadores, não assinou o 
requerimento, falar é fácil, mas não esta na empreitada também, e a questão 
não  é  para  tirar  os  professores,  por  que  nós  temos  para  educação  oito 
milhões, é mais de oito milhões o orçamento que é destinado a educação, 
então ele só tem uma saída e que esta na constituição, é cortar secretários, 
tem que cortar secretário comissionado, o quadro esta cheio de secretários, 
tem  mais  de  doze  secretários,  muitos  assessores,  só  que  não  dão 
resultados,  temos secretários fazendo lombadas em esquina, tem secretário 
que é motorista particular do prefeito, está se pagando quatro mil para um 
secretário para não fazer a parte dele e falando sobre a área industrial, já foi 
aprovado  aqui,  mas  também  não  se  coloca  em  pratica,  esse  poder 
executivo, essa administração fala de mais e se faz muito pouco, é muita 
desculpa, é como eu falo politico que pensa pequeno, que age pequeno, vai  
ter uma cidade pequena, não vai crescer, temos que colocar em pratica, não 
temos que fazer media com ninguém, temos que brigar pelo certo, como 
disse o  presidente  se  não for  pra  lutar  não precisava de vereador  aqui, 
estamos fazendo o que aqui,  estamos ganhando para que então, somos 
representante do povo, essa Casa aqui é do povo, temos que trabalhar pelo 
povo, muito obrigado senhor presidente(palmas). Presidente Ari:  Ninguém 
inscrito para fazer uso da palavra, a sessão foi suspensa por quinze (15) 
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minutos. Decorrido o intervalo regimental os trabalhos foram reabertos. Feita 
a  chamada  verificou-se  que  o  quorum  era  o  mesmo  do  Expediente, 
conforme consta do livro de presença. Passou-se ao processo da ORDEM 
DO DIA:  Projeto de lei em única discussão e  votação. Projeto de Lei nº 
39/2014 –  dispõe  sobre  abertura  de  crédito  suplementar  e  dá  outras 
providencias, no valor de R$ 100.000,00 (cem Mil reais) com os pareceres 
favoráveis das comissões competentes.  Presidente Ari:  Com a palavra o 
vereador  Dercy Vara Neto:  gostaria só de fazer um parêntese para deixar 
claro ao executivo e para aqueles que o acompanham que mais uma vez 
essa Casa de Leis  analisando e verificando a real  necessidade do povo 
Chavantense  vem  aprovando  em  medida  de  urgência  projetos  de  lei 
encaminhados á essa Casa,  essa é a mais concreta prova ao executivo 
municipal e ao seu secretariado que ninguém governa sozinho uma cidade, 
é necessário aprovação dessa Casa para que ele possa efetivar tudo que ali 
está contemplado, só isso senhor presidente. Presidente Ari: aprovado por 
unanimidade em única discussão e votação o Projeto de Lei  nº 39/2014. 
Projeto de Lei nº 40/2014 – dispõe sobre abertura de crédito especial e dá 
outras  providencias,  no  valor  de  R$  44.302,28  (quarenta  e  quatro  mil  e 
trezentos e dois reais e vinte oito centavos) com os pareceres favoráveis das 
comissões competentes, aprovado por unanimidade em única discussão e 
votação o Projeto de Lei nº 40/2014.  Projeto de Lei nº 41/2014 – dispõe 
sobre abertura de crédito suplementar e dá outras providencias, no valor de 
R$ 8.906,00 (oito mil novecentos e seis reais) com os pareceres favoráveis 
das comissões competentes, aprovado por unanimidade em única discussão 
e votação o Projeto de Lei nº 41/2014.  Projeto de Lei nº 42/2014 – dispõe 
sobre abertura de crédito suplementar e dá outras providencias, no valor de 
R$ 81.783,62 (oitenta um mil setecentos e oitenta e três reais e sessenta e 
dois centavos) com os pareceres favoráveis das comissões competentes, 
aprovado por unanimidade em única discussão e votação o Projeto de Lei nº 
42/2014.  Projeto de Lei nº 43/2014 – dispõe sobre a abertura de crédito 
suplementar e dá outras providencias, no valor de R$ 71.782,00 (setenta e 
um mil setecentos e oitenta e dois reais) com os pareceres favoráveis das 
comissões competentes, aprovado por unanimidade em única discussão e 
votação o Projeto de Lei nº 43/2014.  Projeto de Lei nº 44/2014 – dispõe 
sobre a abertura de crédito suplementar e dá outras providencias, no valor 
de  R$  100.000,00  (cem  mil  reais)  com  os  pareceres  favoráveis  das 
comissões competentes, aprovado por unanimidade em única discussão e 
votação o Projeto de Lei nº 44/2014. Não havendo mais matéria para ordem 
do dia, passamos ao tratamento das  EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Acha se 
inscrito  para  fazer  uso  da  palavra  o  vereador  Sebastiao  Guilmo:  São 
pouquíssimas palavras, mas para dar um alerta, a nossa rodovia continua 
fazendo  vitima,  sábado  passado  mais  uma  jovem  de  vinte  e  dois  anos 
perdeu a vida a ponto de ficar esfacelada sobre o asfalto que só no outro dia 
foram encontrar um dos membros de seu corpo, então quero deixar nessa 
ultima palavra dizer que já fizemos reunião com o DER, representante do 
DER, todos estiveram aqui e até agora nada foi resolvido, nada foi feito, não 
é culpa da administração por que é um alvo totalmente fora, já fizemos de 
tudo o que era preciso fazer, encaminhamos todos os boletins de ocorrência 
de todos os acidentes que aconteceram nesse trecho que margeia nossa 
cidade e agora a estatística aumenta mais com a morte dessa jovem o qual 
ficou  irreconhecível,  então  quero  deixar  aqui  o  meu  alerta,  o  senhor 
presidente com o poder que o senhor tem oficie as autoridades do DER seja 
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lá quem forem eles para que tomem providencias a respeito dessa rodovia 
que passa ao lado de nossa cidade, por que chega de tanto perder vidas 
como se perdesse qualquer coisa, então aqui fica o meu protesto contra o 
sistema  do  DER  através  dessa  administração  do  DER  que  não  toma 
providencias,  gostaria  que o senhor  presidente,  é  um pedido verbal  meu 
aqui  que encaminhe um oficio  para  que eles  tomem providencias,  muito 
obrigado senhor presidente. Ninguém inscrito para fazer uso da palavra nas 
Explicações pessoais o Presidente convoca os senhores vereadores para a 
uma Sessão Ordinária a ser realizada no dia 11 de agosto de 2014, às 20 
horas. Nada mais havendo a tratar, deu por encerrada a presente sessão. 
Para  constar,  foi  lavrada  a  presente  Ata  que  após  ser  lida,  apreciada, 
discutida  e  votada,  vai  seguida  pela  Mesa  dos  Trabalhos, 
assinada......................................

ARI RAMOS DA SILVA     ANTONIO MARCOS AGANTE SANTINELO     MARIA APARECIDA 
COSTA
      Presidente                                     1º Secretário                                               2ª Secretária
 
 


